Student SE WCEA Survey

(no label)
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. Strongly Ag... . Agree Neutral . Disagree
. Strongly Di... . Don’t Know
STRONGLY AGREE NEUTRAL DISAGREE STRONGLY DON'T TOTAL
AGREE DISAGREE KNOW
(no 15.75% 41.73% 21.78% 6.30% 1.05% 13.39%
label) 60 159 83 24 4 51 381

WEIGHTED
AVERAGE

3.25

Q16 The faculty and staff in the school support the faith life of the school

community.

Answered: 382  Skipped: 0
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Student SE WCEA Survey
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. Strongly Ag... . Agree Neutral Disagree
. Strongly Di... . Don’t Know
STRONGLY AGREE NEUTRAL DISAGREE STRONGLY DON'T TOTAL WEIGHTED
AGREE DISAGREE KNOW AVERAGE
(no 23.56% 53.66% 18.32% 1.83% 1.05% 1.57%
label) 90 205 70 7 4 6 382 3.92

Q17 There is a person or group (such as a consultative board) who
collaborates with the school administration to make or recommend
decisions for the success of the school.

Answered: 381  Skipped: 1
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